



@mamomouiyanka



@MOULYANKA

Наши официальные соцсети



стр. 4-8

Золото Ульяновки - 2023



стр.15

Цветы Ульяновки

Друзья, приглашаем вас подписаться на наши аккаунты в социальных сетях: Vkontakte, Telegram. Вас ждет много интересной информации об истории Ульяновки, о благоустройстве и ЖКХ, полезные районные и городские материалы, а также информация про акции, концерты и другие события!

Прозвенели последние звонки, окончились экзамены и уже стали известны результаты, с которыми выпускники закончили школу. Быть отличником – это очень непросто.

21 июля 2023 года участники проекта «Создай сад» из МО Дачное побывали в гостях у любителей цветов из МО Ульяновки.

ВЕСТИ

УЛЬЯНКИ

ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ УЛЬЯНКА



№7 (556) 2023

День Государственного флага Российской Федерации

стр.10



В номере:



2 Трудовое лето - 2023

25 подростков в июне и 27 ребят в июле каждое утро отправлялись на работы по благоустройству нашего округа. Некоторые из участников отряда уже трудились в прошлом году.



9 Если Вам скоро исполнится 20 или 45 лет, позаботьтесь о замене паспорта

Паспорт гражданина Российской Федерации подлежит замене по достижении 20 и 45-летнего возраста. Он будет считаться действительным до дня оформления нового паспорта, но не более чем 90 дней после достижения названного возраста.

11 Мы выбираем трудный путь

Русская народная пословица гласит, что «на миру и смерть красна!», но в повседневной жизни все гораздо проще и одновременно сложнее, особенно если определена четкая граница между мирной жизнью и событиями в зоне военных действий.



13 Новые пространства в МО Ульяновка

Муниципальное образование Ульяновка продолжает работы по благоустройству общественных пространств в округе. В 2023 году в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» реализованы три проекта: площадка по адресу проспект Ветеранов, д. 112, площадка по улице Стойкости, д. 17, площадка по улице Стойкости, дом 18, корпус 2.

16 Проект «Юный водитель» в Ульяновке

При поддержке Фонда президентских грантов продолжается проект «Юный водитель». Летом проект реализовывался на уличных площадках нашего города и области, в том числе и на территории нашего муниципального образования.

ТРУДОВОЕ ЛЕТО - 2023



25 подростков в июне и 27 ребят в июле каждое утро отправлялись на работы по благоустройству нашего округа. Некоторые из участников отряда уже трудились в прошлом году.

Глава Муниципального образования Ульяновка Оксана Николаевна Хлебникова, отправляя отряды на трудовые будни, давала наставление с честью и достоинством работать на благо Ульяновки. Заместитель Главы МО Ульяновка Па-

вел Кондрашов напоминал о том, что все участники отряда являются жителями культурной столицы и во время работы не стоит забывать и об этом.

Трудовой десант отправлялся на улицы нашего округа собирать мусор, бороться с травой, ухаживать за растениями.

Участки работ согласовывал Отдел благоустройства МО Ульяновка.

За трудовыми буднями отряда мы наблюдали через социальные сети Муни-

ципального образования.

Расставаясь, мальчишки и девчонки пообещали вернуться в 2024 году! Остается добавить, что формировать новые отряды начнут уже в феврале. Не упустите возможности стать независимым и получить навыки, которые пригодятся в жизни.

Собственная информация



Дорогие соседи!

Незаметно пролетело лето. Для многих ребят из Ульяновки оно стало важным, завершив учебу в общеобразовательной школе для вчерашних подростков открылись двери во взрослую жизнь.

Наше Муниципальное образование гордится именами выпускников, которых заслужено можно назвать золотом Ульяновки. Благодаря труду ребят, их родителям, педагогическим коллективам, лучшие школьники Ульяновки получили золотые медали и знаки отличия. Радует большое количество выпускников с высокими результатами по ЕГЭ. Нам есть кем гордиться! В нашем новом номере мы рассказываем о медалистах и педагогических коллективах Муниципального образования. Год Педагога и наставника - время реальных возможностей! Одновременно это и время подведения итогов. Совсем скоро прозвенит звонок для первоклассников. Для них наступает пора открытий и познания мира.

Администрация Муниципального образования Ульяновка продолжает работу по формированию комфортной среды в нашем округе. За это лето у нас открылись три новых пространства для детей и взрослых, появились благоустроенные внутриворонные территории.

Поздравляю всех с наступающим Днем Знаний!

Всем желаю здоровья, сил и творческих успехов!



Глава МО Ульяновка Оксана ХЛЕБНИКОВА

ГУМАНИТАРНЫЙ ГРУЗ ДЛЯ СВОИХ

В июле из Муниципального образования Ульяновка отправлена очередная машина с гуманитарным грузом для наших ребят, участников СВО.

Отправляя груз, Глава Муниципального образования Ульяновка Оксана Николаевна Хлебникова каждый раз благодарит неравнодушных жителей, ежемесячно оказывающих огромную помощь в сборе.

Отдельные слова благодарности Нине Владимировне за медикаменты, волонтерам общества «Золотые руки Ангела» за необходимые и важные позиции, Цимбалюк Дмитрию, Новожилову Максиму Юрьевичу за оборудование и возможность логистики, казакам СКО «Станица Гребенская» за поддержку.

Глава МО Ульяновка признательна всем, кто вносит свой вклад и делится частичкой своей души с ребятами, которые сегодня на передовой. Обычные люди: Клочкин Вячеслав Васильевич, Дорохины Альбет Викторович и Наталья Вениаминовна и многие другие



жители по первому зову пришли на помощь ребятам и остаются в команде.

Уже завтра уходит новая машина с гуманитарной помощью для своих. Вместе мы - сила!

Помощь принимается по адресу: ул.Генерала Симоняка, д.9.

Собственная информация

ЗОЛОТО УЛЬЯНКИ-2023

ОБРАЗОВАНИЕ

«И вот ещё один учебный год позади... И он опять успешный, благодаря ВАМ, дорогие ребята, уважаемые коллеги и родители! И медали золотые, и стобалльный результат, и почётный знак Правительства Санкт-Петербурга за особые успехи в обучении. Самые любимые, самые достойные, самые-самые!!!» - написала на своей странице в ВКонтакте Ирина Владимировна Большакова, директор школы № 254 Кировского района Санкт-Петербурга.

В 2022-2023 учебном году шесть выпускников ГБОУ СОШ № 254 получили медаль «За особые успехи в учении». Это заслуженная награда, которую они подтвердили высокими баллами на выпускных экзаменах.

Хотелось бы, прежде всего, отметить продолжателей династий нашей школы:

КОЛЕМЕСИНА ЮЛЯ

7 лет назад ее сестра Колемесина Аня закончила нашу школу с золотой медалью, и Юля поддержала эту традицию. Помимо отличной учебы Юля серьезно занималась балльными танцами, программированием, 3D-моделированием и разработкой сайтов. Не случайно, что на всех школьных мероприятиях Юля была нашим неизменным звуко-режиссером. Юля владеет английским и немецким языками. Она будет учиться в ЛЭТИ по специальности «Робототехника».

КУШНАРЕВА МАРИЯ

Почти 30 лет назад мама и папа Маши закончили нашу школу, а в 2022 году ее сестра Алиса была нашей выпускницей с отличным аттестатом. Мария очень творческий человек. Она закончила Лицей искусств с одной четверкой. Свободно говорит на английском и немецком языках. Является волонтером ГТО в Санкт-Петербурге. Мария поступила в Высшую школу экономики на специальность «Социология».

ПАУТОВА ЕКАТЕРИНА

Катя серьезно занимается экономикой: помимо дипломов на районном и городском уровнях, в этом году ездила в Москву, чтобы принять участие в



олимпиаде в Российском экономическом университете им. Г.В.Плеханова. Стала призером и получила диплом II степени. У Кати очень необычное увлечение «Битбокс». И тут она в лидерах: в 2019 году стала чемпионкой России в двух номинациях «Соло» и «Дуэт». Екатерина поступила в Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого на экономический факультет.

ПЧЕЛКИН НИКИТА

В лице нашего выпускника Никиты работает поговорка: «Талантливый человек талантлив во всем». Никита занимается пауэрлифтингом. Дважды завоевывал первенство Санкт-Петербурга в классическом троеборье. Имеет золотой значок ГТО. Все годы учебы в школе Никита был солистом школьного хора. Замечательно читает стихи. Итоговый экзамен по русскому языку сдал на 100 баллов.

Никита поступил в ЛЭТИ на специальность «Программирование».

Очень редкий случай, когда золотые медали получили сестры-близняшки:

МАСЛЕННИКОВА ПОЛИНА и МАСЛЕННИКОВА МАРИЯ

У них и достижения одинаковые: Золотые значки ГТО, победители районных соревнований по разным видам спорта, в составе школьной команды заняли третье место в районном этапе военно-патриотической игры «Зарница».

Полина и Мария поступили в один ВУЗ и будут учиться в Ленинградском Государственном университете имени А.С. Пушкина на факультете «Английский язык».

Самое главное жизненное кредо девушек – «Помогать людям!». Поэтому, как и в школе, они будут активно продолжать участвовать в Волонтерском движении.

Нельзя не отметить еще одну ученицу нашей школы, которая получила медаль «За особые успехи в обучении»:

БОРИСОВА МАРИНА

Призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе. Марина также увлекается спортом, театром. Занималась в театральной студии «Остров». Является победителем городского театрального марафона «В счастливой долине». Марина имеет первый спортивный разряд по фехтованию, награждена золотым значком ГТО.

И, конечно, нельзя не поблагодарить весь педагогический коллектив, а особенно классных руководителей: Рожко Оксану Викторовну и Догонину Владу Александровну. Они всегда были рядом, поддерживали своих учеников и вселяли в них уверенность.

Администрация ГБОУ СОШ № 254

ЗОЛОТО УЛЬЯНКИ-2023

ОБРАЗОВАНИЕ

В 2022-2023 году ГБОУ лицей № 378 выпустил одного медалиста: Слуцкую Анастасию.

Среди успехов Анастасии можно отметить:

- Победитель районного этапа ВОШ по биологии и экологии,
- Призер районного конкурса презентаций «Моя будущая профессия» - 2022 год,
- Легкой атлетикой занимается с 8 лет,
- Кандидат в мастера спорта по легкой атлетике,
- Член сборной команды Санкт-Петербурга по легкой атлетике,
- Неоднократный победитель Первенства Санкт-Петербурга по легкой атлетике среди юношей и девушек до 18 и до 20 лет на дистанции 2000 метров с препятствиями, 3000 метров,
- Серебряный призер Чемпионата Санкт-Петербурга по легкой атлетике

на дистанции 3000 метров с препятствиями,

- Победитель Всероссийских соревнований по легкой атлетике среди Спортивных школ на дистанции 3000 метров с препятствиями.
- Участник Первенств России по легкой атлетике.
- Неоднократный победитель соревнований:

Арена Марафон, Кубок Губернатора Санкт-Петербурга, Первенство Академии легкой атлетики, Пробег «Невский пятачок», Пробег «Синявинские высоты», Миля Московского района, Легкоатлетический пробег по Юго-Западному рубежу обороны Ленинграда.

В жизни планирует получить два высших образования: тренер по легкой атлетике и специалист по спортивной биохимии.

В свободное время увлекается рисованием в различных техниках.



**Администрация ГБОУ
лицей № 378 Кировского района
Санкт-Петербурга**

«Ваше детство закончилось как только я пожал Вашу руку!» - сказал директор лицея 244 Светлицкий Сергей Леонидович, вручая выпускникам аттестаты об основном среднем образовании.

Ежегодно Лицей выпускает ребят с аттестатами особого образца «с отличием». Не стал исключением и этот год. Выпускница 11-А класса **Ксения Слонимская** окончила Лицей с отличием и уже поступила в ИТМО на



факультет программной инженерии и компьютерной техники на образовательную программу «Компьютерные системы и технологии». Ксения очень разносторонний человек, она творческая натура, несмотря на технические способности и выбор именно этого университета, она неоднократно становилась призером и победителем Всероссийских олимпиад по литературе. Любимые предметы Ксении: экономика, информатика и литература. По ЕГЭ Ксения получила по русскому языку - 97 баллов, по математике - 92 балла, по информатике - 98.

27 июня из рук Главы Администрации Кировского района Санкт-Петербурга Сергея Владимировича Иванова получила медаль «За особые успехи в учении» и почетный знак «За особые успехи в обучении», тем самым вошла в десятку выпускников, которые заслужили обе награды одновременно.

Стать «золотом» Ульянки Ксении помогли родители, педагоги и репетитор. В свободное время девушка любит слушать музыку, читать, встречаться с друзьями.

Свою историю Лицей 244 начал с восьмилетней школы и уже с 2011 года, благодаря заслугам педагогического коллектива и высоким образователь-

ным результатам учащихся при изучении физики, математики, информатики, школе был присвоен статус «Лицей».

Реализуя образовательную программу технической направленности, лицеисты становятся призерами и победителями Всероссийских, городских и районных Олимпиад и конкурсов. Отвечая современным вызовам, Лицей с 2012 года реализует ряд дополнительных программ технической направленности, связанных с прототипированием, инженерным 3D-моделированием и робототехникой.

Городская Экспериментальная площадка «Лаборатория 244», действующая на базе Лицея с 2015 года, позволила раскрыть детские инженерные способности и таланты. Ребята участвуют и побеждают в российских и международных чемпионатах. Выпускники Лицея 244 ежегодно держат высокий рейтинг по итогам сдачи экзаменов и успешно поступают в высшие учебные заведения, в том числе и технической направленности.

**Любовь ПИЛЯКИНА,
завуч по воспитательной работе
лицей №244**

ЗОЛОТО УЛЬЯНКИ-2023

ОБРАЗОВАНИЕ

Прозвенели последние звонки, окончился экзамены, и уже стали известны результаты, с которыми выпускники ГБОУ СОШ № 223 закончили школу.

Быть отличником – это очень не просто: невзирая на склад ума, хобби и различные жизненные ситуации, нужно учиться, уделяя каждому предмету школьной программы пристальное внимание. И получить аттестат особого образца – это огромное достижение. В этом году две ученицы 9 класса получили диплом особого образца - **Полузёрова Дарья** и **Логинова Марина**. Наши отличницы - образованные, трудолюбивые, с активной гражданской позицией и высокими жизненными стремлениями. Они – победители олимпиад и конференций, творческих конкурсов и спортивных состязаний.

Особые слова благодарности необходимо сказать в адрес педагогов и родителей, которые профессионально, добросовестно, с полной самоотдачей



и любовью дали выпускникам знания и поддержку и отдали частичку своего сердца, чтобы они стали именно такими талантливыми, целеустремленными, любознательными.

Хотелось бы ещё рассказать о выпускнице 11 класса **Арине Нагорняк**. Это талантливая ученица, но наиболее ярко её способности проявились в изучении предметов гуманитарного цикла. На уроках литературы Арина всегда участвовала в обсуждении произведений, было видно, что ей нравится ана-

лизировать прочитанное. Кроме этого, она уделяла большое внимание подготовке к экзамену по литературе под руководством учителя русского языка и литературы Румянцевой Ирины Анатольевны, поэтому 100 баллов – это результат большого труда Арины.

Наша школа предлагает учащимся огромный спектр образовательных и воспитательных возможностей развития. Но в первую очередь наша школа – это школа с углубленным изучением немецкого языка. Коммуникативное и социокультурное развитие учащихся средствами иностранного языка направлено на формирование у обучающихся представлений о диалоге культур как безальтернативной философии жизни в современном мире.

Желаем ребятам больших успехов, идти вперёд, ставить цели и достигать их, не боясь трудностей!

**Заместитель директора по УВР
С.А. МИНИНА**

В 2023 году ГБОУ СОШ № 283 с золотыми медалями окончили обучение трое выпускников: Аббасов Раван, Кулеш Екатерина, Рыбалка Максим. Все ребята получили высокие баллы по результатам итоговых испытаний по каждому предмету, что позволило им стать студентами ВУЗов.

Ученики приложили много усилий для осуществления своей мечты, принимали участие в олимпиадах, конкурсах, научных исследованиях и т.д. Ученикам помогали и поддерживали в их начинаниях и стремлении к знаниям высоко квалифицированные педагоги. В ГБОУ СОШ № 283 работают победители Национального проекта «Образование»: Назарова С.А. учитель русского языка и литературы, Сарайская М.Б. учитель химии и биологии, Соболева А.Е. учитель истории.

Все педагоги школы имеют квалификационные категории и регулярно принимают участие в профессиональных конкурсах занимая призовые места. Педагоги помогают своим ученикам раскрыть таланты и поддерживают при первых шагах в науке.



Учащиеся ГБОУ СОШ № 283 часто становятся победителями конкурсов и принимают участие в различных конференциях. Золотые медалисты в нашей школе – добрая традиция. Желаем удачи нашим ученикам и гордимся своими выпускниками.

Аббасов Раван

Раван в течение 11 лет ответственно относился к учебе, что позволило ему стать отличником по всем предметам, но особенно ему нравится изучать такие предметы, как биология и химия, ведь перед нами будущий врач. Он уделяет огромное внимание здоровому образу жизни, занимается спортом. Студент Первого медицинского университета.

Кулеш Екатерина

Екатерина имеет разносторонние интересы: занимается плаванием, чирлидингом и акробатическим рок-н-ролом, очень много читает, особенно любит современную литературу. Катя очень современная и целеустремленная девушка. Свою будущую профессию она мечтает связать с информационными технологиями. Студентка ГУАП.

Рыбалка Максим

Максим – воспитанный, талантливый, начитанный ученик. Увлекается химией и биологией, думает о будущем нашей планеты, с исключительной ответственностью подходит к решению экологических проблем, разрабатывает собственные проекты, мечтает стать врачом.

Такие качества Максима, как трудолюбие, ответственность, эрудированность, глубокие знания по биологии, несомненно, помогут ему в его будущей профессии, а еще он добрый, порядочный человек. Студент Педиатрической академии.

**Администрация
ГБОУ СОШ № 283**

ЗОЛОТО УЛЬЯНКИ-2023

ОБРАЗОВАНИЕ

В ГБОУ СОШ № 506 с углубленным изучением иностранных языков 43 выпускника успешно сдали ЕГЭ. Среди них 5 золотых медалистов.

Шило Полина

Полина является «Звездой Аничкова Дворца - 2022», учеником года 2022, призером политехнической олимпиады по дизайну архитектурной среды 2023, призером регионального этапа ВСОШ по немецкому языку 2022, 2023, получила языковой диплом по немецкому языку на уровень C1, золотой знак ГТО.

Павлова Александра

Саша окончила художественную школу с красным дипломом, является призером регионального этапа ВСОШ по немецкому языку, победителем конкурса по изобразительному искусству «Наследие князя Владимира», получила языковой диплом по немецкому языку на уровень C1.

Даржаа Ай-Херел

Участвовал в олимпиадах по математике и информатике. Прошел курсы «Красного Креста» по оказанию первой помощи, имеет действующий сертификат.

Самоловова Полина

Участвовала в олимпиадах по праву, участник проекта «Раздельный сбор мусора на примере сортировки пластиковых крышечек», провела большое количество мастер-классов и эссе по этой теме.

Хусеналиева Мариям

Участвовала в ВОШ школьного и районного тура по математике, русскому языку и литературе, биологии, английскому языку. Закончила курсы Красного креста, имеет действительный сертификат.

Благодаря работе педагогического состава школы 22 выпускника показали высокие результаты итоговой аттестации. Выше 80 баллов ребята получили по русскому языку, профильной математике, литературе, химии, обществознанию, английскому языку и информатике. Наши выпускники



успешно поступили в ВУЗы Санкт-Петербурга и Москвы.

В новом учебном году порог школы перешагнут почти 100 первоклассников Ульянки. Они будут углубленно изучать иностранные языки. Десятиклассники начнут погружаться в профессию педагога. За два года они познакомятся с педагогикой и возрастной психологией, попробуют себя в роли учителя в стенах родной школы.

В школе продолжится и работа в рамках международного сотрудничества. На осенних каникулах группа ребят вновь отправится в г. Брест республики Беларусь. В молодежном патриотическом центре, расположенном в Брестской крепости, их ждёт насыщенная программа.

Курсанты ВПК «Юный маргеловец» с честью представили родной клуб на параде победителей смотров-конкур-

сов патриотической работы военно-патриотических клубов (объединений) на празднике «День ВДВ – Ильин день», посвященном 93 годовщине образования Воздушно-десантных войск, 02.08.2023 в городе Москве. С 01.09.2023 начинается набор новых воспитанников в клуб, который в 2024 году отметит свой 15-летний юбилей!



В школе будут работать: ОДОД «Созвездие» (кружки художественно-эстетической, социально-педагогической и физкультурно-спортивной направленности), школьный спортивный клуб «Звезда», служба социально-психологического сопровождения (логопеды, психологи, социальные педагоги).



Администрация ГБОУ
СОШ № 506

ГБОУ СОШ № 392 с углубленным изучением французского языка Кировского района Санкт-Петербурга – это первая французская школа города, созданная в 1954 году.

В 2012 году начался новый этап в развитии школы. ГБОУ СОШ № 392 с углубленным изучением французского языка Кировского района Санкт-Петербурга открывает на своей базе Отделение дошкольного образования детей, единственное в районе. В школе быстро развивается Отделение дополнительного образования детей, в котором работают детские объединения спортивной направленности.

ГБОУ СОШ № 392 – это первая школа в районе, в которой уроки физкультуры проходят на собственной ледовой арене.

Раньше всех в районе в 2021-2022 учебных годах открылся класс психолого-педагогической направленности. Уже в этом году 6 выпускников решили связать свою жизнь с профессией педагога и поступили в РГПУ им. А.И. Герцена и ЛГУ им. А.С. Пушкина.

В настоящее время школа является районной опорной площадкой развития образования Кировского района, тема «Экосистема школы как новый формат организации образовательного процесса». Школа сотрудничает с ведущими высшими и средними об-

разовательными учреждениями. Взаимодействие осуществляется по двум программам: «Герценовские среды» и встречи с интересными людьми в рамках проекта «Экосистема».

В 2012 году коллективом школы был выбран слоган: «Школа уважения, достоинства, успеха!» Данный слоган подразумевает единство отношений ученик-учитель-родитель, что позволяет достигнуть психологического комфорта в школе.

В современных условиях патриотическое воспитание детей является одним из первоочередных направлений работы школы. Ежегодно в школе проходят мероприятия по гражданскому и патриотическому воспитанию, такие как: «Ожившая карта», «Живая книга», «80 добрых дел к 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» и т. д.

Коллектив школы был отмечен благодарственными письмами Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, Военного комиссара города Санкт-Петербурга, Филиала № 5 (1ВМКГ) ФГКУ «442 ВКГ» Минобороны России за вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи.

Активными участниками данных мероприятий становятся учащиеся психолого-педагогических классов. В этом году одной из таких стала наша выпуск-



ница (будущая коллега (поступила в РГПУ им. А.И. Герцена)) Назармамадова Адиба, которая на протяжении всех 11 лет показывала отличные результаты в учебе и основное общее образование окончила с отличием. Награждена Золотой медалью за особые успехи в учении, являлась призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по французскому языку и городской метапредметной лингвистической олимпиады по французскому языку.

Администрация школы №392

МО УЛЬЯНКА
3+

1 СЕНТЯБРЯ
15:00 - 19:00

День Знаний! Молодежь ЗА!

ЭКОЛОГИЯ ЗНАНИЯ ТALENTS СПОРТ

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ:

- КОНЦЕРТНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА (COVER-BAND «ШИШКИ»)
- МАСТЕР-КЛАССЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ
- ФОТОБУДКА
- ВИКТОРИНЫ И КОНКУРСЫ
- ПОДАРКИ УЧАСТНИКАМ

АДРЕС: УЛ. ГЕНЕРАЛА СИМОНЯКА, Д. 9 (КРЫТАЯ СЦЕНА НАПРОТИВ МО УЛЬЯНКА)

Муниципальное образование Ульянка приглашает жителей округа на праздник «ДЕНЬ ЗНАНИЙ! МОЛОДЕЖЬ ЗА!», посвященный новому учебному году.

1 сентября с 15:00 до 19:00 состоится праздничная программа по адресу: улица Генерала Симоняка, 9 (сцена)

- всех гостей ждет концертно-развлекательная программа с участием COVER-BAND «ШИШКИ»
- мастер-классы для детей и взрослых
- фотобудка
- викторины и конкурсы
- подарки участникам

Приходите всей семьей!





**Заместитель Главы МО Ульянка
Павел КОНДРАШОВ**

СЛОВО ЗАМА

Подходит к концу последний летний месяц. В этом году Местной администрации МО Ульянка и Муниципальному Совету удалось выполнить большой объём работ по благоустройству территории. Были реконструированы площадки по адресам: пр. Ветеранов, д. 112, ул. Стойкости, д. 17 и д. 18, корп. 2.

Дополнительно были благоустроены дворовые пространства по ул. Стойкости, д. 7 корп. 2, и пр. Ветеранов, д. 92.

Проект проспекта Ветеранов, д. 92 рядом с контейнерной площадкой позволил создать дополнительные парковочные места, восстановить газон, благоустроить территорию кустарниками.

Мною подавались поправки в бюджет 2022 года на разработку данного проекта, в этом году он был реализован. Процедура реализации проектов непростая, первый год проходит согласования с ресурсоснабжающими организациями, Комитетом по градостроительству. Второй год - реализация (строительство) проекта.

Если у вас есть предложения по улучшению территории МО Ульянка, можете написать мне в социальных сетях или на электронную почту: mo-26@yandex.ru (с пометкой для Павла Кондрашова). Также жду на личный прием.

КОНТЕЙНЕРНАЯ ПЛОЩАДКА НА СТОЙКОСТИ, 7

В начале июля в мой адрес обратились жители домов по улице Стойкости с просьбой вернуть контейнерную площадку по адресу ул. Стойкости, д. 7 корп. 2, после благоустройства территории двора. Региональный оператор отказался устанавливать контейнеры для отходов и вывозить их, так как сама конструкция площадки была разрушена и демонтирована. Стоит отметить, что Муниципальные образования лишены права реконструкции и ремонта контейнерных площадок с 2022 года.

Жители самостоятельно обратились в районную Администрацию, которая теперь занимается вопросами содержания и ремонта контейнерных площа-

док, ответ от администрации пришел не утешительный, что жителям необходимо ждать 2025 года.

После такого ответа жители обратились ко мне, как к заместителю Главы МО Ульянка, со своей стороны я подготовил документы и депутатский запрос вице-губернатору Санкт-Петербурга Анатолию Повелию.

Уже 1 августа получил ответ от вице-губернатора, где дано поручение администрации Кировского района до конца года обустроить новую контейнерную площадку.

Считаю, что это победа возможна только благодаря совместной работе с жителями.

ЕСЛИ ВАМ СКОРО ИСПОЛНИТСЯ 20 ИЛИ 45 ЛЕТ, ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЗАМЕНЕ ПАСПОРТА

Паспорт гражданина Российской Федерации подлежит замене по достижении 20 и 45-летнего возраста.

Он будет считаться действительным до дня оформления нового паспорта, но не более чем 90 дней после достижения названного возраста.

Именно в этот период надо обратиться в Управление внутренних дел России по своему району или в отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг с заявлением о замене паспорта.

За проживание по месту пребывания или по месту жительства по недействительному паспорту установлена административная ответственность в виде штрафа, размер которого в Санкт-Петербурге составляет от 3 до 5 тыс. руб.

В обязательном порядке в паспорте производятся отметки о регистрации по месту жительства и снятии с регистрационного учета, а также об отношении к воинской обязанности.

Отметки о регистрации и расторжении брака, детях, ранее выданных паспортах, группе крови и резус-факторе, идентификационном номере налогоплательщика вносятся в паспорт по желанию гражданина.

**помощник прокурора Кировского
района Санкт-Петербурга,
Голубев В.А.**



ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТМЕТИЛИ В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ

СПОРТ

20 августа возле усадьбы Александрино стартовал третий КроссФест «Александрино», посвященный Дню Государственного флага Российской Федерации.

Во время торжественного открытия участников соревнований приветствовали начальник отдела по спортивно-массовой работе Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Грук Евгений Юрьевна и главный специалист отдела по молодежной политике и спорту Администрации Кировского района Рязанцев Геннадий Петрович. Соревнования представляют собой четко, до мелочей продуманный марафон, во время которого синхронно выполнялись задачи и цели мероприятия. Одна дистанция сменялась другой, за награждением победителей следовали участники следующих состязаний. Все это говорит о высоком уровне соревнований.

Владимир Смирнов, директор кросса - житель муниципального образования Ульянка. В период пандемии, в 2021 году решил объединить соседей, любителей беговых пробежек в парке Александрино. На беговые дорожки тогда вышли 150 единомышленников: профессиональные спортсмены и бегуны-любители.

В 2022 году на старте собрались более 250 человек. 20 августа 2023 года стартовали около 500 человек.

Спортсмены (в возрасте от 6 до 85 лет) принимали участие в следующих дисциплинах: легкоатлетический кросс 5400 и 10800 метров, детские старты 500 и 1000 метров, северная ходьба 5400 метров и 3-х часовая ходьба.

**Владимир Смирнов, директор
«КроссФест Александрино»**



Каждый участник получил оригинальное награждение в виде дизайнерских дипломов, кубков и медалей.

В этом году увеличилось количество партнеров мероприятия, и это означает, что добравшись до финиша участники получили вкусное угощение, напитки и бонусные карты.

Хочется отметить, что ежегодно прибавляются семейные команды, где папа, мама и дети принимают активное участие в разных дисциплинах, болеют друг за друга и поддерживают.



Захватывающе смотрелся коридор из участников бега на 5400 метров, которые готовились к старту, все они трогательно приветствовали финишировавших спортсменов северной ходьбы. Радостные эмоции, дружеская поддержка создавали праздничную атмосферу и заряжали спортивным духом.

Спорт – норма жизни для всех, кого объединил КроссФест Александрино. Интересная инициатива жителя Кировского района, Владимира Смирнова, расширила горизонты. Среди участников спортивного мероприятия были представители Санкт-Петербурга, Ленинградской области и городов России.



Важно отметить, что в нашей стране набирает обороты федеральный проект «Спорт – норма жизни», в рамках которого к 2030 году планируется увеличить количество систематически занимающихся физической культурой и спортом жителей России до 70%. Главная цель движения – повысить качество жизни россиян через физическую активность и сформировать культуру спортивной жизни.

**Ирина МИРОНОВА,
главный редактор
газеты «Вести Ульянки»**

МЫ ВЫБИРАЕМ ТРУДНЫЙ ПУТЬ

Русская народная пословица гласит, что «на миру и смерть красна!», но в повседневной жизни все гораздо проще и одновременно сложнее, особенно если определена четкая граница между мирной жизнью и событиями в зоне военных действий.

Жизнь многих людей и их семей в нашей стране изменилась, даже если этого не замечаешь сразу, а позиция отдельных граждан становится все более четкой и категоричной. В такое время труд волонтеров приобретает особый смысл. Это уже не просто добровольная помощь людям – это бескорыстная помощь тем, кто готов защитить страну от вооруженных врагов.

Как правило, такие люди не делают громких заявлений в СМИ и никак не афишируют свою деятельность. Их цель – оказание реальной помощи воинам, которые участвуют в боях за освобождение наших исторических территорий. Помощь имеет самое разное выражение – это и теплые письма, материальные средства, необходимое снаряжение и многое другое.

В «КЦСОН Кировского района» обратилась мать троих сыновей-участников военной операции Ольга С. с просьбой помочь подготовить мас-

кировочные сетки, которые в критических ситуациях в зоне СВО могут спасти бойцам жизни. Работа трудоемкая, кропотливая, требующая подготовки необходимых материалов, а главное – много умелых рук неравнодушных людей! И желающих оказалось много – это сотрудники Центра и получатели социальных услуг, многие из которых проводили в районы военных действий своих сыновей, внуков, братьев и мужей.

За работой каждый готов поделиться своей радостью о полученном известии от близкого человека. Чаше говорят о тревоге, затаившейся в сердце, а Ольга рассказывает о сыновьях и муже: двое старших последовали примеру отца и стали врачами; все вместе они под бомбежками спасают людей в госпиталях Донбасса и Луганска, са-



мый младший сын получил ранение в бою и прошел серьезный курс лечения. Вот и получается, что вся семья стоит на защите своей страны, без лишнего слов, потому что сейчас настоящие дела важнее.

Фонд сохранения исторического наследия и развития творческих инициатив «Дело» осуществляет сбор и доставку гуманитарной помощи нашим бойцам, госпиталям и мирному населению: Вместе мы победим!

**Заведующая СДО-3,
депутат МО Ульяновка
Наталья СТЕПАНОВА**



СНАЧАЛА СОГЛАСУЙ - ПОТОМ РУБИ!

Законом Санкт-Петербурга «О зеленых насаждениях в Санкт-Петербурге» к зеленым насаждениям отнесены деревья, кустарники, травянистые растения и цветники, расположенные на территории города.

Повреждение зеленых насаждений – любое (механическое, термическое, химическое) воздействие, которое привело к нарушению их целостности, либо загрязнение вредными веществами, либо повлекло их гибель.

Правомерность рубки определяется наличием первоочередного разрешительного документа – порубочного билета, в котором в обязательном порядке указываются количество деревьев и кустарников, подлежащих рубке, их породы, диаметр ствола (для деревьев) и пр.

Если возникает необходимость осуществить рубку деревьев и кустарников в Санкт-Петербурге, мешающих

строительству объекта или проведению ремонтных работ на территориях общего пользования, территориях зеленых насаждений, выполняющих специальные функции, на земельных участках, находящихся в собственности Санкт-Петербурга или на земельных участках, собственность на которые не разграничена, необходимо:

- подать заявление об определении восстановительной стоимости в Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга посредством личного обращения, письменного обращения, через Портал «Госуслуги» или через СПб ГКУ МФЦ;

- получить в Комитете по благоустройству акт обследования;

- внести платеж за уничтожение зеленых насаждений в течение 5 дней;

- подать вышеуказанным способом обращение о выдаче порубочного билета с приложением квитанции об оплате вос-

становительной стоимости;

- получить порубочный билет.

Необходимо обратить внимание, что обязательным условием к выдаче порубочного билета является оплата восстановительной стоимости зеленых насаждений.

То есть разрешение на рубку или проведение иных работ, связанных с повреждением уничтожением зеленых насаждений, выдается только после перечисления в бюджет города денежных средств, составляющих восстановительную стоимость.

Отсутствие разрешения на уничтожение зеленых насаждений повлечет за собой административную и уголовную ответственность!

**Помощник природоохранного
прокурора г. Санкт-Петербурга
ПОГОРЕЛЬЦЕВ В.И.**

ЛИЦА УЛЬЯНКИ



Жительница Ульяновки Людмила Алексеевна Баль является получателем услуг Социально-досугового центра № 3.

Ленинградка в четвертом поколении. Родилась 25 октября 1939 года. Училась в родном городе, закончила Финансово-экономический институт. После завершения учебы попала в Северо-Курьильск, на острова.

В город на Неве вернулась в 1998 году. По жизни всегда является активным, открытым и творческим человеком. Коллеги по увлечению и родственники всегда рады новым работам петербурженки.

В канун нового сезона Людмила Алексеевна приглашает соседей-пенсионеров записаться в Социально-досуговый центр в стихах:

Если вам одиноко, и одолела скука.
Не тратьте времени даром,
Оформитесь в центр досуга.

Здесь всех окружают вниманием.
Подскажут занятия по здоровью и силам.

И станете жить интересней.
А, может быть, даже красивой.

Найдёте себе подругу
По духу и интересам.
Ходить в музеи, театры, концерты.

Здесь станете Вы танцором,
Художником, певцом, артистом, поэтому.

И сами в себе не поймете
Откуда таланты эти.

Вся жизнь протекла в работе
В заботе о муже и детях
И только сейчас осознаете,
Как радостно жить на свете!

Спасибо за Центр досуга,
Создателю и коллективу,
Так будьте же все здоровы,
Удачливы и счастливы!

Социально-досуговый центр №3 является творческой мастерской. Приходя сюда, люди пенсионного возраста раскрывают свои таланты, находят друзей и единомышленников. О себе

Людмила Алексеевна тоже рассказала в стихах:

Я живу на всю катушку,
Деньги трачу, как хочу
Мне теперь копить не нужно,
На тот свет не унесу.

Помогаю своим внукам,
Им дарю любовь и радость
И спасибо, тебе боже
За счастливенькую старость.

Если я проснулась утром,
Значит - я еще живу.
Не о чем уж не мечтаю,
Об одном тебя прошу:

Боже! Будь же милосерден,
очень я тебя прошу
подари нашим потомкам
лишь счастливую судьбу.

Ты спаси их от напастьев,
От болезней и невзгод,
Подари здоровья, счастья
И удачи на все годы.

Чтоб война их не коснулась
Чтобы жили все в достатке,
Чтоб во всех делах житейских
У них было все в порядке.

ПЕНСИЯ - ЭТО КРАСИВЫЙ ВОЗРАСТ, КОГДА ЕСТЬ ВРЕМЯ НА УДОВОЛЬСТВИЯ И УВЛЕЧЕНИЯ!

Комплексный центр социального обслуживания Кировского района Санкт-Петербурга приглашает жителей пенсионного возраста, проживающих в городе на Неве, записаться в Социально-досуговое отделение №3, расположенное по адресу улица Стойкости, дом 8.

Вас ждут:

- клуб любителей садов и огородов «Гера»,
- хоровое пение,
- кружок рукоделия,
- китайская гимнастика Тайцзицюань, Байлун,

- суставная гимнастика,
- скандинавская ходьба,
- упражнения на развитие гибкости,
- оздоровительная дыхательная гимнастика,
- настольный теннис,
- театральная студия,
- женский клуб «Красивый возраст»,
- английский и немецкий языки,
- обучение игре на гитаре,
- «школа стройности»,
- клуб «Время есть».

Для участников отделения проводятся концерты, лекции и экскурсии.
Телефон 364-46-41



**Заведующая СДО-3,
депутат МО Ульяновки
Наталья СТЕПАНОВА**



НОВЫЕ ПРОСТРАНСТВА В МО УЛЬЯНКА В РАМКАХ РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Муниципальное образование Ульяновка продолжает работы по благоустройству общественных пространств в округе. В 2023 году в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» реализованы три проекта:

Площадка по адресу проспект Ветеранов, д. 112.

Открытие состоялось в День семьи, любви и верности. На данной территории произведены работы по устройству площадок различного назначения в полимерном и набивном покрытии. Размещено детское игровое оборудование для ребят разного возраста. В зоне отдыха расположена уличная мебель и урны. Выполнены работы по устройству пешеходных дорожек в плиточном покрытии. Для обеспечения доступности маломобильных групп населения в местах примыкания пешеходных дорожек к дороге с асфальтовым покрытием выполнено занижение бортового камня. На всей территории нового пространства выполнены работы по удалению и посадке зеленых насаждений, по восстановлению газонов в соответствии с разработанным и согласованным в установленном порядке проектом благоустройства.

Немного цифр:

- полимерное покрытие – 592,3 кв.м;
- плиточное покрытие – 1062 кв.м;
- покрытие из гальки – 66 кв. м;
- восстановлен газон – 7480 кв.м;
- высажено 40 деревьев и 414 кустов;
- установлено 14 элементов детского игрового оборудования;
- установлено 2 информационных стенда;
- установлены 24 скамейки и 14 урн.



Площадка по улице Стойкости, д. 17

Произведены работы по устройству площадок различного назначения в полимерном и набивном покрытии. Размещено детское игровое и спортивное оборудование для ребят разного возраста. В зоне отдыха расположена уличная мебель и урны. Выполнены работы по устройству пешеходных дорожек в плиточном покрытии. Для обеспечения доступности маломобильных групп населения в местах примыкания пешеходных дорожек к дороге с асфальтовым покрытием занижен бортовой камень.



Проведены работы по удалению и посадке зеленых насаждений, по восстановлению газонов в соответствии с разработанным и согласованным в установленном порядке проектом благоустройства.

Цифры по данному проекту выглядят так:

- полимерное покрытие – 380 кв.м;
- плиточное покрытие – 633 кв.м;
- восстановлен газон – 3800 кв.м;
- высажено 110 кустов;
- установлено 11 элементов детского игрового и спортивного оборудования;
- установлено 2 информационных стенда;
- установлено 6 скамеек и 6 урн.

19 августа 2023 года на территории МО Ульяновка состоялось открытие детской площадки по адресу улица Стойкости, дом 18, корпус 2.



В цифрах:

- полимерное покрытие – 192,5 кв.м;
- асфальтовое покрытие – 38,0 кв.м;
- плиточное покрытие – 289,95 кв.м;
- газон – 1352 кв.м;
- высажено 259 кустов;
- установлен бортовой камень – 279 п.м
- установлены 4 элемента детского игрового и спортивного оборудования;
- установлен 1 информационный стенд;
- установлено 4 скамейки и 3 урны.

Участие Муниципального образования Ульяновка в региональном проекте «Формирование комфортной городской среды» направлено на то, чтобы жителям было удобно жить в своем доме и в своем городе.

Отдел благоустройства
МА Ульяновка

Поздравляем с Юбилеем!

Желаем здоровья и хорошего настроения, всех благ и удовольствий жизни, благополучия и домашнего уюта, любви и человеческого счастья!

70 лет

Уханову Ольгу Николаевну
Судьину Людмилу Евгеньевну
Голубеву Елену Петровну
Чабанову Людмилу Ивановну

75 лет

Столярову Лидию Владимировну
Бойцову Татьяну Николаевну
Кустова Анатолия Евгеньевича
Светлову Валентину Николаевну
Ворожкову Светлану Николаевну
Пуляхо Веру Ивановну
Зубкову Ирину Александровну
Ткачеву Татьяна Александровну
Кузьмину Раису Степановну
Балабуеву Наталью Сергеевну

80 лет

Гордееву Ольгу Парфеньевну
Игуменцева Виктора Егоровича
Смолевскую Асю Файвушеву
Кисину Зинаиду Ербосеновну
Твардовскую Галину Михайловну
Кудряшову Евгению Петровну
Степанову Нину Ивановну
Дорутину Анатолия Сергеевича
Жукову Раису Ивановну

85 лет

Медведеву Юлию Константиновну
Веретенникову Людмилу Ивановну
Виноградова Юрия Михайловича
Чаркина Николая Михайловича
Ягодину Лидию Константиновну
Бойцову Тамару Алексеевну
Грязнову Нину Алексеевну
Багину Елену Иосифовну
Алексееву Веру Сергеевну
Бельфор Лору Моисеевну
Васильеву Веру Павловну
Новокщёнову Павлину Георгиевну
Ярмухаметову Раузу Муллину
Юрову Веру Петровну
Денисенко Вадима Ивановича
Жидкову Евдокию Корнеевну

85 лет

Новикову Нину Сергеевну
Москалец Николая Васильевича
Петрову Веру Георгиевну
Агееву Галину Петровну
Ермакову Людмилу Александровну
Мацулевич Нину Васильевну
Фадеевкова Валентина Петровича
Черкашина Николая Алексеевича
Бочарову Валентину Ивановну
Тимофеева Владимира Васильевича
Новикову Нонну Сергеевну
Добровольскую Раису Максимовну
Подзигун Августу Семеновну
Войвекова Вячеслава Михайловича
Шерн Рафаила Лазаревича
Петрову Веру Георгиевну
Докукину Людмилу Ивановну
Овечкину Ольгу Алексеевну
Агееву Галину Петровну
Емельянова Олега Ивановича

90 лет

Воронину Ирину Андреевну
Панченко Валентину Михайловну
Скворцову Валентину Алексеевну
Столярову Нину Николаевну
Ичину Людмилу Алексеевну
Федулова Валентина Алексеевича
Зуеву Ольгу Степановну

**С золотой свадьбой поздравляем Гороховых
Николая Владимировича и Ирину Николаевну.
Совет да любовь!**

**55 лет совместной жизни отметила 7 августа
семья Муравьевых.**

**Поздравляем Александра Александровича
и Тамару Николаевну. Совет да любовь!**

*Муниципальный Совет МО Ульянка, МОО «Совет ветеранов
МО Ульянка», Общество «Жители блокадного Ленинграда»,
Общественная организация бывших малолетних узников
фашистских концлагерей г. Санкт-Петербурга, ООО «Дети войны»,
РОО «Санкт-Петербургское общество детей войны, погибших,
пропавших без вести родителей»*

ЦВЕТЫ ОБЪЕДИНЯЮТ

21 июля 2023 года участники проекта «Создай сад» из МО Дачное побывали в гостях у любителей цветов из МО Ульянки.

Коллеги познакомились с цветоводами Ульянки, узнали историю создания цветников, обсудили растения, которые хорошо растут на наших клумбах. Пообщались с цветоводами профи и новичками.



Некоторые пространства удивили бывалых цветоводов своей подачей, красками и дизайном. Сделали вывод, что чаще надо ходить даже по своему округу, чтобы перенять опыт соседей.

После экскурсии по цветникам участники собрались у клумбы на ул. Стойкости, 9-11, рядом с совой. Гостей встречал коллектив народной песни «Радость» под руководством Людмилы Парамоновой из СДО-3 (ул. Стойкости, 8).

Глава Муниципального образования Ульянка Оксана Николаевна Хлебникова поблагодарила цветоводов Ульянки за создание красивых цветников, за умение общаться друг с другом и дружить с коллегами из других муниципальных образований Кировского района Санкт-Петербурга и других регионов.



Мария Агудина, Лидия Ниггуль и Надежда Костикова получили благодарности от Главы Муниципального образования Ульянка за активное участие в благоустройстве, озеленении МО Ульянка и формировании комфортной городской среды на территории округа.

В присутствии врио главы Администрации МО Ульянка Петрова Никиты заведующая социально-досугового отделения №3 Наталья Степанова рассказала о работе Центра, его коллективах, дала подробную информацию об услугах, предоставляемых гражданам пожилого возраста и предложила им зарегистрироваться в Центре на социальное обслуживание.



Во время экскурсии по цветникам участники проекта посетили площадки, которые имеют десятилетнюю историю, либо совсем новые. Стоит отметить, что и новичкам уже есть чем гордиться.

Важная деталь - цветы объединяют соседей, дают людям темы для обсуждений, дарят фантазии для создания цветочных композиций и возможность реализовать свои знания и умения на практике.



Жители округа, посетившие мероприятие, смогли с пользой провести время и насладиться задорным выступлением музыкального коллектива.

Встреча получилась гостеприимной, информативной, яркой и очень доброй.

Ирина МИРОНОВА,
координатор проекта
«Создай сад. Ульянка»



ПРОЕКТ «ЮНЫЙ ВОДИТЕЛЬ» В УЛЬЯНКЕ



При поддержке Фонда президентских грантов продолжается проект «Юный водитель». Летом проект реализовывался на уличных площадках нашего города и области, в том числе и на территории нашего муниципального образования.

Участниками мероприятий по правилам дорожного движения стали около 1000 юных жителей нашего муниципального образования. Дети катались на электромобилях, участвовали в викторинах и играх по ПДД. На территории нашего муниципального образования площадки можно было увидеть на пр. Народного Ополчения

д.159, пр. Народного Ополчения д.187, на Генерала Симоняка д.9 у общеобразовательных учреждений.

Главной отличительной особенностью мероприятий этого года стала работа практически на всех площадках сотрудников Госавтоинспекции УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга совместно с инспектором ОУП и ПДН УМВД России по Кировскому району. Сотрудники проводили с детьми и родителями профилактические беседы по правилам дорожного движения, объясняли родителям, как надо вести себя с ребенком на дороге, в транспорте, на парковке.

На площадках проекта присутствовали

ла и глава МО Ульянка Оксана Хлебникова. Она также напоминала ребятам о необходимости соблюдать правила дорожного движения и совместно с сотрудниками проекта вручала ребятам информационные буклеты и световозвращающие браслеты.

Уже осенью в наших школах состоится продолжение проекта, но оно будет направлено на безопасное использование СИМ и велосипедов.

Собственная информация



Газета «Вести Ульянки»

Учредитель: Муниципальный Совет МО Ульянка Санкт-Петербурга

Адрес редакции: 198261, Санкт-Петербург,

ул.Генерала Симоняка, д. 9

Телефон редакции: 759-15-15

<https://mo-ulyanka.ru>

e-mail: mo-26@yandex.ru

http://vk.com/mo_ulyanka

Издатель: ИП Дмитриев Кирилл Александрович, 192007, С-Петербург, Лиговский проспект, д.161

Регистрационное свидетельство ПИ №2 - 6512 от 23 марта 2003 года, выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и СМИ.

Главный редактор - МИРОНОВА И.А.

Исполнитель ИП Сенюрин П.В. Отпечатано на оборудовании типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» По договору аренды оборудования № 22-02-13 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, литер А, помещение 44

Тираж 20000 экз.

Заказ № 16208

Время подписания номера в печать (по графику): 23.08.2023 в 12.00

Время подписания номера в печать (фактическое): 23.08.2023 в 12.00

Выход в свет: 23.08.2023 в 19.00

«Вести Ульянки» №7 (556)

Распространяется бесплатно +6

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.